

### **Retificação**

No item 8.4.2, do edital FEUSP 46/2012, publicado no DO de 29/08/2012, leia-se corretamente “KISHIMOTO, Tizuko M. Jogos infantis: o jogo, a criança e a educação. Petrópolis. Vozes, 2010”.